11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.03.2009 00:43:43

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.03.2009 08:24:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81594/answer/81596




YBaxaemsir Muxaun! Ckopee Bcero 601 B iM4Ka CBSI3aH C YPE3MEPHO OOJIBIITUM KOITHNYECTBOM
TIOJIOBBIX aKTOB. [1ompo0yliTe yMEHBIIUTh KOJIMUECTBO TOJIOBEIX aKTOB. EC/ii 3TO He TOMOXKeT, To Bam
CTOUT 0OPATUTHLCSA Ha IIPUEM K ypoJiory. Yuayu!



